



Zámek Lužec Spa & wellness Resort****

It's not only a Hotel ...it's style of Life

Informace pro klienty přijíždějící po datu 1.10.2023

Vážení klienti,

rádi bychom Vás touto cestou informovali o připravovaných změnách ve stravování, které u nás nastanou po 30.9.2023.

S ohledem na zvýšení kvality poskytovaných služeb a poptávky klientů na rautové obědy a večere jsme se rozhodli, že k 1.10.2023 spouštíme náš nový projekt změny ve stravování našich klientů. Po tomto datu se náš hotel stává poskytovatelem služeb prémiových polopenzí.

Od 1.10.2023 jsme pro Vás připravili výhodné balíčky zahrnující polopenzi, případně plnou penzi, kdy oběd bude řešen lehkým bufetem v naší Krčmě. Rautové obědy budou zahrnovat lehké stravování s využitím lokálních produktů a čerpat z jídelníčků, které budou využívány v rautových večerech na Královské restauraci. Tento krok nám dovolí efektivně využívat sortiment používaných potravin a zmenšit objem zpracovaných produktů a přitom zachovat kvalitu a výhodnou prodejní cenu pro klienty.

Naše Královská restaurace Vám bude i nadále nabízet večere v rámci předplacených služeb. Servis a výdej bude zaměřen na bohaté rautové stolování, kde si každý klient najde to, na co má pro daný večer právě chuť. Vybrat budete moci z pestré škály teplých jídel, polévky, salátů, dezertů i čerstvého ovoce. Po ukončení podávání večerí Vám zůstane naše Královská restaurace otevřena až do 22,00 hodin třeba jen pro posezení u sklenky vína.

Jako bonus pro naše klienty připravíme v rámci podávání snídaní nový servis přípravy teplých a dalších čerstvých pokrmů přímo na míru s kuchařem, který bude přítomen na restauraci a bude připravovat některé části snídaňového bufetu přímo před Vámi.

Dalším krokem je změna provozní doby a servisu na Krčmě Jana Žižky, která se stává naší PUB provozovnou a kde si tak jako doposud budete moci vychutnat Vaše oblíbené nápoje a další drobné pochutiny připravené našimi kuchaři. Na Krčmě se již nebudou podávat ala carte pokrmy.

Věříme, že Vás tato změna nadchne tak jako nás a že si v rámci tohoto konceptu vychutnáte a užijete svůj pobyt ještě intenzivněji.

Za celý tým Hotelu Zámek Lužec, Tomáš Vrána - GM